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KPUTEPUU 3A OLIEHABAHE:
VIII_KJAC
3an. 1. 3a pelraBaHe Ha KBaJApaTHOTO YPaBHEHUE U HAMHUPAHE Ha KOPEHUTE MY X1 = —% 51
X2 = —% (2 mouku)
3a cpaBHSABaHE Ha KOPEHUTE (X1 < X2) (1 mouka)

3am =3 (mo eaHa Touka 3a mpeoOpazyBaHe Ha BCEKW OT KBAJAPATHUTE KOPEHH U €HA TOYKa
3a OIPOCTSIBaHE HA M3pa3a)

(3 mouxu)
3a xo<m (1 mouka)
3an. 2. [ eman

KM=NL=a

KM cpenna orceuka B AANC, cnenoBarenno CN =2.KM=2a (1 mouka)
NL cpenna orceuka B ABMC, cnenoarenio CM =2.LN = 2a (1 mouxa)
M3Box: CM=CN nu AMNC e paBHOOGepeH. (1 mouka)
1l eman

[Toctpoena CH 1 MN u nanpaseH u3Boj CH — BUCOYHHA, BIIIONOJIOBSAIIA

u Mmeauana B AMNC = MH =NH = AH = BH. (2 mouka)
11l eman
JHokazano AAHC = ABHC = AC = BC = AABC e paBHOOEIpEH. (2 mouka)
3an. 3. a) Hamepena auckpumunanta D =a? —2a + 1 (1 mouxa)
CbcTaBeHO ypaBHEHUE a*>—2a+ 1=0 u HAOMepeHH
KOPEHHMTE Ha yPABHEHHETO a,, =1 (2 mouxa)
0) [IpecmetHato a =3 (2 mouka)

1
HamepeHu kopeHHTe Ha ypaBHEHHETO X, =2 U X, = 15 (nuckpumuHanTa — 1

mouka; KopeHu — | mouka) (2 mouka)

3abenesicka: Beako opyeo eéapno pewenue na 3adayume, pasnuiHo om npeoyodceHume, ce
oyenasa ¢ Makcumanex 6poil mouKu.



